27 августа 2010 года волонтёры Молодежного Центра «Молодежный квартал», при поддержке отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту, приняли участие в организации и проведении районной межведомственной акции «Помоги пойти учиться». В расположенные на территории с.Новоселова специализированные площадки жители села приносили школьные вещи и школьные принадлежности, а также денежные средства в помощь детям из малообеспеченных семей. 

Все собранные волонтерами вещи были подсчитаны и по итогам подсчета:

- 98 собранных вещей, из них: 
· Обувь – 4 пары,
· Банты – 3 шт.,

· Пододеяльник – 1 шт.,

· Одежда для девочек – 63 шт.,
· Одежда для мальчиков – 18 шт.,

· Одежда для маленьких детей – 9 шт;
- 88 канцелярских изделий;
- 721 руб. денежных средств, которые были потрачены на приобретение канцелярии. 
Все эти вещи были распределены и приготовлены для передачи в малообеспеченные семьи Новоселовского района, в порядке очередности: п. Интикуль, п. Дивный, д. Камчатка, п. Березовый, д. Кульчек и с. Новоселово.

Молодежный центр «Молодежный квартал» выражает благодарность всем тем, кто принял активное участие в данной акции, а особую благодарность – откликнувшимся индивидуальным предпринимателям, которые пожертвовали большое количество совершенно новых вещей. 

Проведение следующей подобной акции планируется на вторую декаду сентября текущего года, поэтому просим всех жителей Новоселовского района активно принять участие в данной акции.
