УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ЭТАПОВ

ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЫ «ЕНИСЕЙСКИЙ МЕРИДИАН

I.МАРШ-БРОСОК

В соревнованиях участвует команда из 6 человек (из них не менее 

1 девушки).

Соревнования проводятся в виде кросса по пересеченной местности, с выполнением заданий на контрольных пунктах (КП). Длина дистанции 0,7-1 км.

Прохождение всех этапов осуществляется в соответствии с Положением о игре, настоящими Условиями.

Команда обязана пройти все КП. 

Порядок прохождения и количество КП может отличаться от представленного и объявляется накануне проведения соревнований. 

Оценивается скорость прохождения дистанции. 

Список обязательного личного снаряжения

1. Система страховочная – 1 шт.

2. Карабин с муфтой – 2 шт.

3. Блокировочная петля (d = 10 мм) с усом – 1 шт.

4. Форма, закрывающая локти и колени, перчатки или верхонки.

5. Обувь без металлических шипов.

6. Противогаз

Список командного снаряжения        

1.Рюкзак для переноски контрольного груза 12-15кг.

2.Медицинская сумка:  2 бинта, валик ваты, жгут

Количество и содержание этапов:

КП 1  «Минное поле» 

На  КП «Минное поле» все участники по очереди преодолевают по «кочкам» участок, коридор шириной 2-3м, обозначенный сигнальной лентой. Участник, оступившийся или сорвавшийся с кочки, считается «подорвавшимся на мине» и за допущенную ошибку наказывается штрафным кругом за каждую допущенную ошибку. Штрафной круг длиной 20-30м. участником преодолевается сразу после прохождения «заминированного участка». Срывом считается касание любой частью ступни поверхности земли вокруг «кочки». В начале и конце «минного поля» участник команды обязан наступить на первую и последнюю  «кочку». 

Следующий участник начинает движение по коридору только после финиша предыдущего участника по команде судьи. 

Команда отбывает на следующий этап после финиша последнего участника

В качестве «кочки» используется доска размерами 200*250 мм. Толщина 40-50 мм. Количество «кочек» 20-30шт. «Кочки» расположены хаотично на расстоянии друг от друга 60-100см. 

КП 2 Веревочная переправа «Навесная переправа» 

Задача: Переправить полный состав группы (в том числе судейский ящик с «боеприпасами» и контрольный груз) с исходного берега на целевой берег по навесной переправе.

Команда по очереди преодолевают ручей при помощи навесной переправы. Переправа производится по одному, следующий участник приступает к переправе  только после  преодоления её предыдущим. Разрешается помощь участнику на переправе при помощи страховочной веревки (челнока). Все карабины должны быть замуфтованы (разрешается использование карабинов с автоматической муфтой).  Участник начинает работать на переправе только после устранения всех недостатков страховочной системы по команде судьи.


Длина рабочей части переправы в зависимости от местных условий.

 КП 3 Метание гранаты. 

Метание гранаты Ф-1 (600г.) в цель на расстоянии 15м – девушки, 20м – юноши. Участники по очереди бросают гранаты из положения стоя. Цель – круг (Диаметр – 2 м.), лежащий на земле. Для поражения цели предоставляется три попытки каждому участнику команды. Во время броска в руке у участника находится только одна граната. После броска участник должен имитировать укрытие за бруствер (касание рукой земли). В качестве бруствера используется натянутая на высоте 0,7-1м сигнальная лента, либо подходящей высоты баннер. За непораженную цель начисляется штрафной круг. Штрафной круг участник преодолевает после выполнения упражнения. Длина штрафного круга 30-40м. Следующий участник приступает к выполнению упражнения только после финиша предыдущего.

Засчитывается попадание гранатой в круг с лету, попадание в габарит круга.

Рюкзак с контрольным грузом при выполнении упражнения разрешается снять.

КП 4 «Атака» 

По прибытию на этап участники по очереди выполняют неполную разборку и сборку автомата АК-74. Первый разбирает, второй собирает и т.д. Участвует вся команда.

Порядок разборки автомата: отделить «магазин», проверить нет ли патрона в патроннике, снять автомат с предохранителя, отвести рукоятку затворной рамы назад, отпустить рукоятку, спустить курок с боевого взвода, при положении автомата под углом 45-60 градусов от поверхности стола (положение автомата относительно поверхности стола под другим углом за ошибку не считается), вынуть пенал с принадлежностями, отделить шомпол, крышку ствольной коробки, пружину возвратного механизма, затворную раму с газовым поршнем и затвором, отделить затвор из затворной рамы, отделить газовую трубу со ствольной накладкой. Сборка осуществляется в обратном порядке. После присоединения крышки ствольной коробки спустить курок с боевого взвода в положении автомата 45-60 градусов от поверхности ствола и поставить автомат на предохранитель.

Автомат ложится на стол вниз рукояткой затворной рамы. В случае если участник допустил ошибки при сборке автомата, следующий участник приступает к выполнению задания только после устранения  ошибок предыдущим.

Основные ошибки: не опущен флажок – фиксатора газовой трубки, не произведен контрольный спуск, автомат не поставлен на предохранитель.

На время выполнения упражнения рюкзак с контрольным грузом разрешается снять.

Команда отбывает на следующий этап по команде судьи.

КП 5 «Пожар». 

Участвует 1 человек. По прибытии на этап, участник команды надевает костюм пожарного, пробегает 10-15 метров присоединяет ствол к рабочей линии и поражает мишень, после этого возвращается назад, снимает костюм, укладывает его и по команде судьи вся команда продолжает движение на следующий этап. 

Разрешается помощь других участников при одевании и снятии костюма.

Организация этапа согласно правил соревнований по  пожарно-прикладному многоборью.

КП6 Стрельба из пневматической винтовки по падающим мишеням.

На огневом рубеже участники (5 человек) стреляют из пневматической винтовки с дистанции 10 м. по падающей мишени  из положения стоя с руки. Необходимо поразить пять мишеней. Для поражения мишеней каждому участнику предоставляется три выстрела. Разрешается использовать, оставшиеся после меткой стрельбы, пульки товарища по команде.  В случае промаха участник обязан пробежать штрафной круг 20-30м. Штрафные круги участник преодолевает по окончании своей стрельбы.

Рюкзак с контрольным грузом разрешается снять.

КП7 Проползание под «колючей проволокой»

Команда по очереди проползают под «колючей проволокой» коридор длиной 10м., высота сетки над землей – 0,5м.

Возможно совмещение с КП3 Метание гранаты. Метание гранаты в цель после проползания под «колючей проволокой». Проползание выполняется с обязательным касанием локтей и коленей о землю. Касание участниками сетки не штрафуется.


Преодоление препятствия  производится по одному, следующий участник приступает к работе  только после  преодоления её предыдущим.

Рюкзак с контрольным грузом разрешается снять, но его необходимо протащить под сеткой.

КП8 Переправа по бревну

Задача: Переправить полный состав группы с исходного берега на целевой берег по бревну. Все участники при движении должны быть подключены к перилам усом самостраховки. 

Рюкзак с контрольным грузом транспортируется через переправу любым способом.

Все карабины замуфтованы.

Преодоление переправы  производится по одному, следующий участник приступает к работе  только после  преодоления её предыдущим.
Предупреждения:

1. При срыве или падении в опасную зону участник повторяет попытку заново.

2. При отсутствие самостраховки участника останавливают, делают ему предупреждение до исправления ошибки.

КП 9 Преодоление стены («паутина»)

Задача: Преодолеть полным составом вертикальное препятствие – (высота 3 метра) группой по веревочной «паутине». 

Преодоление переправы  производится по одному, следующий участник приступает к работе  только после  преодоления её предыдущим.

При сходе  с «паутины» обязательно наступить ногой на нижнюю веревку. В противном случае участник преодолевает препятствие вновь.

Рюкзак с контрольным грузом транспортируется через стену любым способом.

КП 10 Оказание медицинской помощи.  

Условно «раненый» участник на носилках транспортируется до пересечения линии финиша (60-100м.).

Количество и состав КП из представленных может быть изменён исходя из конкретных условий. 

Контрольное время прохождения марш-броска должно составлять не более 30мин.

II. СТРОЕВАЯ ПОДГОТОВКА

Участвует вся команда

1. Строевая подготовка в составе команды. Первенство определяется по наибольшей сумме баллов, полученной за выполнение 6 приемов. Каждый прием оценивается по 10-бальной системе.

Внешний вид (исходное положение – команда построена в одну шеренгу):

· строевая стойка;

· единая военная форма;

· аккуратность прически и соответствие ее требованиям гигиены;

· опрятность.

1.2. Выполнение воинского приветствия в строю.

1.3. Строй отделения. Повороты на месте без оружия (статьи 77 и 30).*

1.4. Строй отделения. Повороты в движении (статьи 77 и 38).*

 1.5. Строй отделения. Выполнение воинского приветствия в строю в движении (статья 98).*

1.6. Исполнение строевой песни. В конкурсе исполняется песня военно-патриотического содержания.

*Команды и действия в строю выполняются согласно Строевому уставу Вооруженных Сил Российской Федерации.

III.  «РАДИООБМЕН» , «ХАКЕР»

По прибытию участников на этап команда делится на 2 группы.  Каждая группа получает по радиостанции и шифровки, затем расходятся  на расстояние 30-50 метров и по очереди передают друг другу радиограммы. Текст передаваемых радиограмм после передачи уничтожается (отдается судьям). Принятые радиограммы вносятся в компьютер. Если текст принят и введен правильно, то компьютер выдает пароль, который является ключом к секретной информации.

Примерный текст шифровки:

ВАПУРТСЛ

Ц3ПОТ5МД

МИВОПКЩ

АК5Т6РБ8Л

БТСУЦФДЭ

РОТ6МС4Я

Секретной информацией является направление (азимут) и расстояние в метрах до замаскированного объекта. Задача команде (участнику команды) при помощи компаса выйти в точку-месторасположение КП (контрольного пункта) сделать отметку в карточке и вернуться по кратчайшему расстоянию обратно. Расстояние до КП не менее 200м.

Если радиограмма принята не правильно или участники не смогли правильно расшифровать и ввести пароль, в этом случае пароль или (и) информацию участники получают от судей,  а команда получает штраф: 

1. За пароль – 30% к общему времени прохождения этапа.

2. За информацию – 30% к общему времени прохождения этапа.

Максимальный штраф 60% к общему времени прохождения этапа.

Оценивается скорость выполнения задания.
IV. Исторический этап

Этап проводится в виде игры-симуляции «Сражения Великой отечественной войны 1941 – 1945 гг.»
Основы игры: в игре будут представлены 4 ведущих сражения Великой Отечественной войны (Битва за Москву, Сталинградская битва, Курская дуга, взятие Берлина). Задача участников, выступая в роли главнокомандующих провести сражение и прейти к определённому «военному» результату.

 Каждая команда (от двух до шести человек) садится за отдельный стол, перед началом игры с командой проводится блиц-опрос (викторина) связанный с конкретным сражением. По результатам опроса команда получает бонусные баллы, которые суммируются с итоговым результатом игры. 

В игре для каждого сражения предусмотрено не более 15 ходов для каждого хода готовится ситуационная карточка с тремя вариантами действий. Время принятия решения не ограничивается, но устанавливается контрольное время игры не более 30 мин.  Каждый вариант стратегии отсылает к той или иной карточке, всем карточкам присваивается определённая «цена» (балл), который заносится в лицевой счёт команды. 

Итог игры – получение определённого военного результата (победа, ничья, поражение): победа в сражении даёт 5 бонусных баллов, ничья 3 балла, поражение – 0 баллов. При этом превышение контрольного времени игры определяется как поражение.  

Победитель этапа определяется по сумме набранных баллов.
Внимание: перед началом игры команда получает лицевой счёт и ей объясняются правила игры.     
